
Συγκέντρωση στο Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής την
Τρίτη 21 Νοεμβρίου στις 3.30 μ.μ.

Την Κυριακή, 19 Νοεμβρίου, αντιπροσωπεία της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική, με τη
συμμετοχή του περιφερειακού συμβούλου Νίκου Αδαμόπουλου, μαζί με δημοτικούς συμβούλους και
μέλη δημοτικών κινήσεων από Δήμους της Αττικής, επισκέφτηκε τη Μάνδρα και τη Νέα Πέραμο.
(Δείτε και εδώ: Επίσκεψη στην Μάνδρα από την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή & κινήσεις πόλης)

Παρέδωσαν τρόφιμα, είδη ένδυσης και πρώτης ανάγκης και συνομίλησαν με τους κατοίκους των
γειτονιών που επλήγησαν από τις πλημμύρες των περασμένων ημερών. Στην αντιπροσωπεία συμμετείχαν
και αγωνιστές του εργατικού και νεολαιίστικου κινήματος από την περιοχή και την ευρύτερη Δυτική
Αττική.

Αν και έχουν περάσει μέρες μετά τις πρώτες πλημμύρες, η κατάσταση παραμένει δραματική. Μια
ολόκληρη πόλη είναι μέσα στις λάσπες, σπίτια και καταστήματα έχουν καταστραφεί και βασικές υποδομές
δεν λειτουργούν. Η βοήθεια του κράτους και της Περιφέρειας είναι ελάχιστη, τόσο σε είδη πρώτης
ανάγκης όσο κυρίως στην παροχή του αναγκαίου εξοπλισμού και προσωπικού για την αποκατάσταση των
ζημιών και τη λειτουργία της πόλης. Οι κάτοικοι προσπαθούν ουσιαστικά μόνοι τους να χτίσουν ξανά τη
ζωή τους, χωρίς να έχουν καν νερό για να καθαρίσουν τα σπίτια τους.

Αυτή η απαράδεκτη κατάσταση δεν μπορεί να συνεχιστεί άλλο. Η κυβέρνηση και η Περιφέρεια
Αττικής πρέπει άμεσα να εγγυηθεί την αποκατάσταση των περιοχών και την προστασία των κατοίκων.
Ούτε μία μέρα ακόμα δεν μπορεί να καθυστερήσει η παροχή των αναγκαίων μηχανημάτων και ανθρώπινου
δυναμικού για την απομάκρυνση της λάσπης και τον καθαρισμό της πόλης. Είναι επιτακτική ανάγκη,
άμεσα και με ασφάλεια, να αποκατασταθεί το ρεύμα και το νερό. Απαιτείται η συνδρομή ιατρικού
προσωπικού για τις αυξημένες ανάγκες των κατοίκων. Ούτε ένας συμπολίτης και συμπολίτισσά μας δεν
πρέπει να μείνει χωρίς τρόφιμα, στεγνά ρούχα και παπούτσια, φάρμακα και στέγη.

Οι ανάγκες αυτές είναι άμεσες και επιτακτικές ώστε να απαλυνθεί όσο γίνεται ο πόνος των συνανθρώπων
μας, ο πόνος των χτυπημένων φτωχογειτονιών. Η κυβέρνηση και οι περιφερειακές και δημοτικές αρχές
οφείλουν, αντί να ασχολούνται με επικοινωνιακά κόλπα, να διασφαλίσουν την υγεία των κατοίκων και την
αποκατάσταση της λειτουργίας της πόλης.

Όμως οι πολιτικές ευθύνες δεν τελειώνουν εδώ. Υπάρχουν ένοχοι για αυτό το ταξικό έγκλημα. Δεν
«φταίμε όλες και όλοι», δεν «φταίει ο καιρός», δεν «φταίει ο Θεός». Κυρίως δεν «…φταίει το κακό το
ριζικό μας».

Υπάρχουν ευθύνες ιστορικές αλλά και σύγχρονες.

-Για την καταστροφική για τον άνθρωπο και το περιβάλλον ανάπτυξη που μπαζώνει ρέματα, καίει τα
δάση, τσιμεντοποιεί τα πάντα και θυσιάζει τη φύση στο κεφάλαιο και τις «επενδύσεις» δεν φταίει ο
εργατόκοσμος που πάντα την πληρώνει.

-Για την έλλειψη μέτρων αντιπλημμυρικής προστασίας και το πέταγμα χρημάτων σε ανούσια έργα
βιτρίνας δεν ευθύνεται ο λαός που σήμερα προσπαθεί να ζήσει μέσα στις λάσπες.
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-Για τη μνημονιακή λιτότητα, για τις περικοπές σε υπηρεσίες και υποδομές, για την υποστελέχωση
των δημοσίων υπηρεσιών και την ανετοιμότητα στην πρόληψη και την αντιμετώπιση τέτοιων
καταστροφών φταίνε οι μνημονιακές κυβερνήσεις σε εθνικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο.

Γι’ αυτό, ο άμεσος και πρωταρχικός αγώνας για την ασφάλεια και την αποκατάσταση των
πλημμυροπαθών πάει μαζί με τον αγώνα ενάντια στη μνημονιακή καταστροφή. Συνδέεται με την πάλη για
μια διαφορετική πόλη και κοινωνία που θα θέτει ως πρώτο στόχο τα συμφέροντα της κοινωνικής
πλειοψηφίας και την προστασία του περιβάλλοντος. Για να μην έχουμε νέα θύματα, για να μη ξεχαστούν οι
νεκροί και οι καταστροφές όταν αλλάξει το θέμα δημοσιότητας στα κανάλια του συστήματος.

Από τη μεριά μας, ως αριστερές, αντικαπιταλιστικές κινήσεις στην Περιφέρεια και τους Δήμους της
Αττικής, δηλώνουμε ότι θα βρεθούμε δίπλα στους κατοίκους της Μάνδρας και της Νέας Περάμου στη
δύσκολη μάχη που δίνουν. Η αλληλεγγύη μεταξύ των φτωχών είναι το καλύτερο μέσο για την
επιβίωση και την αξιοπρέπεια του κόσμου της δουλειάς.

Μαζί με σωματεία και συλλόγους, λαϊκές συνελεύσεις και εργατικές λέσχες στις γειτονιές ξεκινούμε μια
πλατιά πρωτοβουλία στήριξης και πρακτικής συμπαράστασης.

Συλλέγουμε τρόφιμα και άλλα αναγκαία είδη (νερό, γαλότσες, είδη καθαριότητας, φάρμακα κ.ά.) που σε
τακτά χρονικά διαστήματα θα μεταφέρουμε στην περιοχή.

Οργανώνουμε ένα δίκτυο για τη συμμετοχή στην καθημερινή εργασία αποκατάστασης της περιοχής.
Καλούμε όλο το λαό να συνδράμει σε αυτή την προσπάθεια.

Παράλληλα, εντείνουμε τον αγώνα ενάντια στη δολοφονική πολιτική και τους εκπροσώπους της. Πρώτο
βήμα η συγκέντρωση στο Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής, την Τρίτη 21 Νοεμβρίου, στις 3.30
μ.μ.

Σε κάθε Δήμο απαιτούμε από κάθε δημοτική αρχή να συνδράμει στην επιχείρηση αποκατάστασης της
περιοχής.

Περιφερειακοί και δημοτικοί σύμβουλοι, αγωνιστές- αγωνίστριες από τις παρακάτω
περιφερειακές – δημοτικές κινήσεις:

Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

Ανυπότακτη Πετρούπολη

Ανυπότακτη Πόλη-Αντικαπιταλιστική Παρέμβαση στις γειτονιές Αγ. Αναργύρων-Καματερού

Αριστερή Κίνηση Περιστερίου

Αριστερή Παρέμβαση Πολιτών Βύρωνα

Εκτός Πλάνου- Αντικαπιταλιστική κίνηση Ελληνικού – Αργυρούπολης

Εκτός Σχεδίου- Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση στη Νέα Ιωνία

Μια πόλη Ανάποδα – Αριστερή Παρέμβαση στους δρόμους της Νέας Σμύρνης

Ρήγμα στα Δυτικά

Φυσάει Κόντρα στην Αγία Παρασκευή



 


